
 

Levelezési cím: 1439 Budapest, Pf. 635          Telefon: + 36 1 344 03 14        www.mab.hu 

 

MAGYAR FELSŐOKTATÁSI AKKREDITÁCIÓS BIZOTTSÁG 

BHAKTIVEDANTA HITTUDOMÁNYI FŐISKOLA INTÉZMÉNYAKKREDITÁCIÓS 
ELJÁRÁS 

 

A MAB Testület 2021/4/VI/1. számú határozata  
A MAB az intézményakkreditációs vizsgálat eredményeként a Bhaktivedanta Hittudományi Főiskolát 
akkreditálja, a főiskola akkreditációja – az akkreditációs feltételeknek való folyamatos megfelelés 
esetén, azzal, hogy az intézmény a kért intézkedésekről szóló írásbeli jelentést 2022. november 30-ig 
megküldi – 2026. április 23-ig hatályos. 
 

A MAB Testület 2021/4/VI/1/1. számú határozata  

A MAB Testület a Bhaktivedanta Hittudományi Főiskola vaisnava jógamester alapképzési szakját 2026. 
április 23-ig terjedő hatállyal akkreditálja.   

A MAB Testület 2021/4/VI/1/2. számú határozata  

A MAB Testület a Bhaktivedanta Hittudományi Főiskola vaisnava teológia alapképzési szakját 2026. április 
23-ig terjedő hatállyal akkreditálja.   

A MAB Testület 2021/4/VI/1/3. számú határozata  

A MAB Testület a Bhaktivedanta Hittudományi Főiskola vaisnava teológia mesterképzési szakját 2026. 
április 23-ig terjedő hatállyal akkreditálja.   

 
Az akkreditációs döntés indoklása:  

Az intézményi önértékelés és az online interjúk tapasztalatai alapján megállapítható, hogy a 
Bhaktivedanta Hittudományi Főiskola az ESG (Standards and Guidelines for Quality Assurance in the 
European Higher Education Area) sztenderdek alapján, egységes, az egész intézményre kiterjedő 
minőségbiztosítási rendszert működtet.  

Az intézmény minőségbiztosítási- és fejlesztési folyamatai tervezettek, tervezési, ellenőrzési, mérési 
és értékelési eljárásai rendszeresek. A vezetési folyamatok és a minőségbiztosítási folyamatok között 
erős a kapcsolat, az oktatás menedzsmentje megfelelő, a kutatás menedzsmentje jó, iránya illeszkedik 
az intézményi stratégiához.  

A támogató folyamatok – pénzügyi, gazdálkodási, informatikai, létesítménygazdálkodás – és az 
infrastruktúra megfelelő hátteret biztosítanak az oktatási, kutatási tevékenységhez. 

2021. április 23. 


